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@EMA B o)
Bi:.  'Evo kit xwveiton euBOypappo kot 1 T g toy0Tis 20 |
ToL peTOPdAAETOL pE TO YXPOVO OMMG QaiveTol ©TO OUTANVO

LY POLLLLOL.

A) No emAélete TV oooTN amdvInon.
Kotd v kivnon tov kivntov, amd ) ypovikn otryun t = 0, puéypt
VO, GTOUATHGEL, TO KIvNTO Kiveiton Je:
a) emtdyvvon ion pe 4 m/s? ko petatomiletan kotd 50 m.
B) emtdyvvon ion pe — 4 m/s® ko uetatomiCeton kord 100 m.
v) emtdyvvon ion pe — 4 m/s? ko uetaromileton kot 50 m.
Movades 4

0 5 1(s)

B) No dikatoloynoete TNV ETAOYN COG.
Movaodeg 8

B2. Zoeaipa pikpov dactdoenv Ppicketat akivntn o€ pikpo dyoc h mive omd to £dapoc. Xto
VYOG anTO pe eMimedo avapopds Yo T OLVOUIKY EVEPYELD TO €000, M CEAipa £xEl OLVOLLKN
evépyew ion pe 120 J. H ocoaipa apnvetar eAevBepn, ondte ektedel elevbepn mrmdom pe v
emidpacn tov aépa vo Bewpeitarl apeAnTéa.

A) No emAé€ete TNV 0OOTH AmAvVTNOoN

Ortav 1 ceaipa Bpebei oe amdotoom ion pe h/3, and to onueio ekkivnong, tote N SvvapK
g evépyeta U kou 1 kivntikn g evépyela K Ba eivor avtictorya:

a)U=40J,K=80J ppU=80J,K=401J YyU=90J,K=301J
Movaoes 4
B) No 01kotoAoyNoeTe TNV EXAOYT GOG

Movaoeg 9



